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Ata da 31ª Reunião Ordinária da CT-ID - 12/08/2009 - 9h00min.
Sala de Reuniões do CIESP Rio Claro

Membros presentes
Entidade Representante Pos
AESABESP Nilton Gomes de Moraes T

Alice Dalva Ramos TDAE Sta Bárbara dOeste Fernanda Dias S
Leonildo E. Urbano TDAEE Caroline Túbero Bacchin S

FAM Consuelo Riso Salgueiro T
PM de Campinas João Fasina Neto T

Alex Costa Guimarães TPM de Indaiatuba Augusto Cesare Stancato S
PM de Nova Odessa Jorge Ferreira Fagundes S
PM de Rio Calro João Luiz Zaine T
SABESP João Roberto Miranda T
Secretaria da Saúde Luiz Ubirajara Oliveira de Barros T

Convidados
Entidade Representante
CENA Eduardo B. C. Vasconcellos

(T) - Titular         (S) Suplente           (R) Representante

1.Pauta :  Aprovação da ata da reunião anterior. A mesma será
enviada via endereço eletrônico e será aprovada na próxima
reunião. 2. Abertura da 31.ª Reunião Ordinária: Foram feitos
os informes das ultimas reuniões de câmaras e grupos técnicos
dos Comitês PCJ. Coordenador e coordenador adjunto fizeram
explanação da ultima reunião da Câmara Técnica de
Planejamento, realizada no dia 11 p.p., na cidade de Atibaia/SP.
Como assunto relevante destacou-se: a) apresentação, por
representantes da Agencia Nacional de Água – ANA, minuta do
regimento interno do Consorcio Publico, como possível agencia
de Água unificada; b) apresentação e aprovação do projeto de
mídia para os Comitês PCJ; c).Definição do cronograma e regras
para hierarquização de empreendimentos visando à indicação
para obtenção de financiamento com recursos do Fehidro e das
cobranças (federal, paulista e mineira) pelo uso dos recursos
hídricos, referentes ao orçamento de 2010. Neste caso vale
destacar a pré-qualificação dos empreendimentos na secretaria
executiva dos Comitês PCJ, esta prevista para o período de
03/11/09 (terça feira) a 06/11/09 (sexta feira). 3. Proposta de
trabalhos para a CT-ID: Iniciaram as discussões sobre as
diretrizes que a CT-ID deve possuir sobre as suas atividades, tais
como: promover uma maior integração com as demais CTs; a
aproximação com os institutos de ensino e pesquisas para buscar
uma maior troca de conhecimentos entre a CT e estas
instituições; a elaboração de um evento (seminário / workshop)
entre os membros das CTs dos Comitês na busca das deficiências
e/ou carências das demais CTs, de forma que a CT-ID possa
contribuir para a solução ou amenização destes problemas.Após,
o coordenador-adjunto apresentou o protótipo de como será
sistema de recebimento de informes dos membros da câmara

técnica e cadastramento de links de trabalhos acadêmicos já
publicados, disponível a todos no site dos Comitês PCJ, com
objetivo de difusão de informações, bem como a forma de
alimentação deste sistema. A proposta foi aprovada e será melhor
trabalhada, visando a fase experimental da ferramenta de difusão
de informações. 4. Encerramento:  O coordenador agradeceu ao
Sr. João Luiz Zaine, representante da Prefeitura de Rio Claro e a
Diretoria da CIESP Regional de Rio Claro, pelo espaço e
acolhida carinhosa dispensada aos membros da Câmara Técnica
de Integração e Difusão de Tecnologias. Informou ainda que a
próxima reunião ordinária, esta agendada para o dia 14/10/09, na
cidade de Santa Barbara D’Oeste – SP

João Roberto Miranda
Coordenador da CT-ID

Léo Urbano
Coordenador-adjunto da CT-ID


